

Концерты артистов областного каздрамтеатра

Бригада артистов областного каздрамтеатра дала на днях концерт в клубе железнодорожников станции Сагиз Кзылкугинского района. В программу концертов были включены русские и казахские народные песни, скетчи и пляски. Особенно тепло встретили зрители артистку Казиму Гусманову, замечательно исполнившую современные казахские песни. Интересно вел концерт артист Абил Гизатов.

На следующий день артисты дали концерт в клубе колхоза имени Ленина, где они также выступили с большим успехом.

Д. САНТАГАНОВ.